
Communication 
38.5%

Education
33.3%

Wellbeing/Saftey
28.1%

Parent Survey
Results

Q1 - We asked what you think
we should focus on 



Email
66.1%

Facebook
28.9%

Twitter
5%

Parent Survey
Results

Q2 - We asked how you want
us to communicate with you



Parent Survey
Results

Q3 - We asked what makes a
good Parent Coucil 

"Transparency
and updates on
progress being

made."

"A council that can both
support and challenge

the school, challenge the
council to make

improvements and raise
funds"

"One that
ultimately

represents the
views of parents

and children
alike, an

independent
challenge body,

not an extension
of the school

itself."

"Supporting the school
to deliver high quality

education and ensuring
clear communication
between school and

home."

"Acting on behalf of other
parents in the interest of
wellbeing of the kids at

school."

"Good
communication

with parents and
working with the

school for the
well-being of the

children"

"Listening to the
parents and working

with the school to
work through any

concerns."

"Effective liaison
between
school &
parents"


